

CORRIGENDA.

---

P. 106, line 8 from bottom, for "H. H. Druce" read "H. Druce."

P. 158, line 6, for "only 22" read "24."

P. 296, last line, for "*Ursusus*" read "*Ursus*."

